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EXTRATO DA ATA DA 488ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO – 
EXTRAORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E 
SANEAMENTO – CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 
Aos 17 dias do mês de abril de 2026, às oito horas, por convocação do Presidente do 
Conselho de Administração, Sr. Alfeu Luiz Abreu, em caráter extraordinário, na forma 
do disposto no § 2º do artigo 20 do Estatuto Social, reuniram-se, na sede da 
Companhia Catarinense de Águas e Saneamento – CASAN, Edifício Sede Social da 
Matriz, situado na Rua Emílio Blum, n.º 83, em Florianópolis/SC, os membros do 
Conselho de Administração abaixo nomeados e assinados, para deliberar sobre a 
pauta a seguir. Item 1.1. Destituição de Diretor: O Presidente do Conselho de 
Administração, Sr. Alfeu Luiz Abreu explicou que por questões estratégicas do 
acionista majoritário, por meio do Ofício SCC/GABS n.º 176/2026, tem-se a indicação 
de destituição do Diretor-Presidente Sr. Edson Moritz Martins da Silva, nos termos do 
art. 22, II, do Estatuto Social. Em cumprimento à solicitação do acionista majoritário, 
foi editada a Resolução do Conselho n.º 003/2026, que destituiu ad referendum o Sr. 
Edson Moritz Martins da Silva dos cargos de Diretor-Presidente e de Diretor de 
Inovação e Negócios, com efeitos a partir de 14/04/2026. Propôs que o Conselho 
referende a Resolução n.º 003/2026. Colocada em votação, a proposta foi aprovada 
por unanimidade. O Conselho registrou seus agradecimentos pela dedicação e 
relevantes contribuições do Sr. Edson Moritz ao longo de seus mandatos. Item 1.2. 
Eleição e Posse de Diretor: O Presidente do Conselho de Administração informou 
que, em cumprimento à solicitação do acionista majoritário, por meio do Ofício 
SCC/GABS n.º 176/2026, foi editada a Resolução do Conselho n.º 004/2026, que 
elegeu ad referendum o Sr. Pedro Joel Horstmann para o cargo de Diretor-Presidente, 
com efeitos a partir de 15/04/2026, nos termos do art. 22, II, do Estatuto Social. Já em 
relação à vacância do cargo de Diretor de Inovação e Negócios, foi editada a 
Resolução do Conselho n.º 005/2026, que elegeu ad referendum a Sra. Rosane 
Vettori para acumular a referida diretoria, baseando-se na hipótese do art. 30, §1º. 
Também informou que as indicações foram aprovadas pelo Comitê de Elegibilidade. 
O Presidente propôs que o Conselho referende as Resoluções n.º 004/2026 e n.º 
005/2026, destacando que os mandatos são relativos ao biênio 2025/2026, iniciando 
em 15/04/2026, e unificados ao do Conselho de Administração, cujo término ocorrerá 
em 21/04/2027.  Colocada em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. A 
Diretoria Executiva, a partir de 15/04/2026, passa a ter a seguinte composição: 
Diretor-Presidente e Diretor de Operação e Expansão: PEDRO JOEL HORSTMANN 
(...); Diretora Administrativa e Diretora de Inovação e Negócios: ROSANE VETTORI 
(...); Diretor Comercial: LEONARDO LACERDA DA SILVA (...); Diretor Financeiro e 
de Relações com os Investidores: CARLOS IVAN STURZBECHER (...). Item 1.3. 
Nomeação de Conselheiro de Administração: Em virtude da saída do Conselheiro 
Edson Moritz Martins da Silva, o Presidente do Conselho propôs a nomeação do Sr. 
Pedro Joel Horstmann para cumprir mandato de Conselheiro de Administração até a 
realização da primeira Assembleia Geral subsequente, conforme o § 5º, Art. 20º do 
Estatuto Social da CASAN. Os Conselheiros aprovaram o indicado por unanimidade. 
O Conselho de Administração ficou com a seguinte composição: ALFEU LUIZ 
ABREU (...); CÍNTIA DE CASTRO CARDOSO (...); GERSON ANTONIO BASSO (...); 
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IVAN GABRIEL COUTINHO (...); JUCÉLIO JOÃO DA SILVA (...); KARLA CELINA 
GHISI DA LUZ (...); MARLON TESTONI BATISTI (...); e PEDRO JOEL HORSTMANN 
(...). Item 1.4. Aprovação da pauta da AGE e Proposta da Administração: Após a 
explanação da Sra. Marina, Secretária de Governança Corporativa, da proposta da 
Administração os Conselheiros aprovaram por unanimidade, a convocação da 146ª 
AGE para 18 de maio de 2026 às 09h30, em sua Sede Social, com a seguinte pauta: 
a) Destituição de membro do titular do Conselho Fiscal; b) Eleição de membro titular 
do Conselho Fiscal; b) Eleição de membro do Conselho de Administração. Item 1.5. 
Homologação dos Acordos Coletivos de Trabalho 2026/2027 - SGPe 
00018849/2026: Registrada a presença da Sra. Rosane Vettori, Diretora 
Administrativa; do Sr. Henrique Goedert Heiderscheidt, Assessor Especial de 
Planejamento, Controladoria e Riscos; do Sr. Alexandre Amorim de Souza, Gerente 
de Recursos Humanos; e da Sra. Lydia Pereira Bez Fontana, Chefe da Divisão de 
Cargos e Salários. (...). O Sr. Alexandre apresentou a proposta dos Acordos Coletivos 
de Trabalho para o período 2026/2027, destacando as principais alterações em 
relação ao ano anterior.  Em seguida, o Sr. Henrique apresentou o impacto financeiro 
da aprovação dos referidos Acordos Coletivos. A Conselheira Cíntia, Coordenadora 
do Comitê de Recursos Humanos e o Conselheiro Ivan Gabriel, Coordenador do 
Comitê Financeiro, informaram que os Comitês não apresentaram objeções à 
aprovação da matéria. (...). Colocada em votação, a homologação foi aprovada por 
unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu Luiz 
Abreu, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Marina Salvador, Secretária, lavrei a 
presente ata, que vai assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros que 
participaram da reunião: Alfeu Luiz Abreu; Cíntia de Castro Cardoso; Gerson Antonio 
Basso; Ivan Gabriel Coutinho; Jucélio João da Silva; Karla Celina Ghisi da Luz; Marlon 
Testoni Batisti e Pedro Joel Horstmann. A ata completa está disponível na Junta 
Comercial do Estado de Santa Catarina – JUCESC. 
 
 
 
ALFEU LUIZ ABREU                                                MARINA SALVADOR 
Presidente do Conselho                                        Secretária da Reunião 
 


